



主恢復中的中心點 第六篇 在主恢復的中心點上真正的召會

林前一章二至九節包含一幅地方召會之所是的圖畫。在這八節中能看見地方召會的每一特點，包括其性質、地位、元素、範圍和關係。這八節中陳明了十二個意義深長的項目。

二節包含一個真正召會的五種資格。真正的召會乃是神的召會，是在地方上的召會，是在基督裏被聖別，並且是由蒙召的聖徒組成的。真正的召會與在全球各處呼求主耶穌基督之名的眾聖徒有關聯。召會乃是與所有一包括今天的信徒、在我們之前和在我們之後的信徒—在各處呼求我們主耶穌基督之名的人有關聯。

三節指明真正的召會是在“恩典”（經過過程之三一神的具體化身作蒙祂呼召者的享受）和“平安”（經過過程之三一神作蒙祂呼召者享受祂為恩典的結果）的分賜之下。從父神這神聖三一的源頭，從主耶穌基督這神聖三一之水流流道，並從聖靈這神聖三一之水流的臨到，恩典與平安得以分賜給召會。因此，恩典與平安是來自三一神，連同神聖三一的一切豐富。

四節指明真正的召會有神在基督裏所賜給祂的恩典。神的恩典不是因召會的屬靈或光景而賜給召會。唯獨神的恩典是召會的基礎。在新約裏，“在基督裏”一辭主要是用來說到三一神（林後五19）和團體的信徒（林前一30）。因此，神所賜給信徒的恩典就是三一神自己。

五至七節上指明真正的召會在基督裏，樣樣都得以富足，以致在恩賜上一無所缺；這恩賜是從恩典所產生，內在初期的恩賜，如永遠的生命和聖靈，不是外在神奇的恩賜。七節下半指明真正的召會該有一種正常的表記，就是熱切等待主耶穌基督的顯現。我們既領受了恩典加上恩典，就在等待主耶穌基督從天上顯現、再來。

八節指明一個真正的召會在起頭接受恩典之後，還需要在生命上長大，如三章六節所說的，使其在基督來臨的日子無可指責。神已賜給我們恩典。祂是阿拉法，也是俄梅嘎。祂是起初賜恩者，也是最終叫我們生命長大的完成者。祂必堅固我們到底，使我們在我們主耶穌基督的日子無可指責。

九節指明真正的召會已為信實的父神所召，進入了祂兒子耶穌基督，就是那終極完成、包羅萬有、內住、賜生命、分賜之靈的交通、共用，為其神聖的分，以享受終極完成的三一神。這賜生命的靈，終極完成的靈，作三一神的終極完成，乃是召會神聖的分，使其享受終極完成的

三一神。不僅如此，召會現今與這靈乃是一靈。

哥林多前書也向我們揭示，真正的召會—素祭的召會生活。主耶穌在地上的時候，祂乃是細麵，被聖靈作油所調抹，常常加上了鹽；祂也活在復活裏，有乳香的味道。但在祂身上沒有酵或蜜。所以，祂能作素祭。

羅馬八章明確地啟示，我們該是基督作素祭的翻版。我們該是祂的複印、複製，因而成為祂所是的。基督這在肉體裏的人，乃是被那靈所調抹的。今天我們也為內住的靈所調抹。我們若這樣作，就必要活着；這生活就是在復活裏的生活。這生活乃是有聖靈調抹之人性的生活。我們也該不斷接受鹽，就是接受基督的十字架，把我們天然的行為治死。這樣我們就活在復活裏，並有叫神滿足的乳香。

基督在地上所過的生活，乃是沒有酵也沒有蜜的生活，我們今天也該過同樣的生活。我們需要素祭四種積極的成分—細麵、油、乳香和鹽，而不要有兩種消極的成分—酵和蜜。我們的光景若是這樣，我們就是正確的素祭，就是一種藉着基督的死，在復活裏以神性調和着人性所組成，而不帶着酵和蜜的祭。

召會生活乃是林前十章十七節的一個餅所表徵團體的素祭。這餅表徵團體的生命。我們是與眾聖徒一同有分於餅和杯。這是交通的事〔16〕。我們是團體的分受餅和杯。這團體的分受乃是召會生活的表徵，也是召會生活的見證。為着這團體的生活，我們需要作大丈夫，為聖靈所調抹，過一種在十字架下，帶着基督復活的乳香，卻不帶酵或蜜的生活。這就是作素祭的召會生活。

在這素祭裏，上好的分是給神享受的，剩下的是給我們領受，作我們事奉神時日常的食物。神要在每個地方都有素祭。祂渴望每個地方召會都是滿足祂的素祭，並且每天給聖徒完滿的供應。召會生活是團體的素祭，上好的分是給神的，剩下的是給我們的。所以，我們是由召會生活，用召會生活所餵養的。召會生活乃是作我們日常供應的素祭。為着素祭的召會生活，阿利路亞！（于新生弟兄）

報·告·事·項

1. 二〇一一年冬季現場訓練訂於1/16(一)~18(三)，北區會場於台北市召會第三聚會所，請聖徒多方代禱。

海山區全時間訓練學員休訓期間開展蒙恩

今年從新北市召會報名參加全時間訓練的弟兄姊妹共有二十四位，自十二月十八日全時間訓練學員結訓後，學員們就回到各大區過召會生活。而在這次休訓期間，為使學員們從訓練所受的成全學以致用，於是新北市召會就積極為着學員真理的追求及福音的開展規劃行程，使學員們在休訓期間仍然可以待續操練在各地過一個神人的生活，也可以融入當地的召會生活。

因此，經過弟兄們交通後，盼望在休訓期間裏要讓學員們繼續「剛強開拓」，而最好的路就是配搭各區行動及校園福音開展。於是，海山大區就規劃了三週的時間，每週各二天，分為上午與下午二個時段。上午時段從九點至十二點，先一同有釋放靈的禱告或唱詩，接着再分為三個追求小組，進入詩篇。這次的進度是從卷三到卷五。在追求過程中，我們藉着重讀、重讀、活讀以及禱讀，再加上不斷湧出「阿利路亞」的歡呼聲，使整個追求的靈達到高峰，眾人欣喜若狂，也使下午開展的靈高昂！

下午開展時間分為兩段，十二點至一點，以及四點至五點半。在眾人一同

禱告後，全時間與學員們倆倆配搭到臺北大學、臺灣藝術大學…等校園去開展。開展期間有時下雨，有時寒風刺骨，但這都不能減弱眾人福音的靈，因為我們就像基督凱旋行列中的俘虜，在校園裏散發因認識基督而有的香氣，這香氣要叫福音朋友們各個都活過來。阿利路亞！主也祝福我們的行動，在開展的第二週，就結果子了，榮耀歸與神。

感謝主，在這幾週裏我們進入詩篇第三、四、五卷經文的研讀，下午我們到各大專校園配搭開展傳福音得青年人，晚上就接續已過新北市壯年真理事奉成全班的社區開展。因着全時間的學員配搭進來，弟兄姊妹們福音的熱火再次被挑旺起來，使我們在年底前能穀繼續帶人得救。

（板橋區 葉軍政弟兄、呂健明弟兄）



享受主話，成為活信

在學期的尾聲，學生們藉着在校讀經的操練，以及校園排的鼓勵及推動，福音的靈漸漸被挑旺。因着這樣的實行，在許多校園裏產生出許多甜美的見證。有的學生因着每天堅定持續的在校打開聖經，開始對主有了主觀的經歷。原本是調皮搗蛋的問題學生，藉着這樣的操練，在行為舉止上漸漸不同了，竟成為同學中所推派的模範生。另外，藉着讀經也可以帶人得救。一位學生本來還不是很願意在學校操練讀經，但在臨座的同學，曾在校門口領取了一本紅皮聖經。因着看見了有人在讀聖經，二人便相約一起讀聖經。這位弟兄不時還需

要講解一下，逐漸的將馬太福音讀完，並在12月的福音收割聚會中，受浸成為神家中的一分子，一同參加主日擘餅聚會，小排聚集。感謝主，藉着負擔的交通，與實行上多方的鼓勵，越來越多的學生起來操練。也因着許多感人的見證，彼此激勵。如同保羅一樣，作基督的俘虜，慶祝祂的得勝，也在各處散發因認識基督而有的香氣。藉着享受主的話，被主來浸透，成為基督的活信，讓人來誦讀。盼望更多的弟兄姊妹起來打開聖經享受主的話，特別是在校園中，成為被聖別的子民，好像發光之體顯在這世上。（永和區 李旭恩弟兄）